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на освітньо-професійну програму «Корпоративні фінанси та інвестиційний консалтинг»

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю Б2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», 

розроблену Київським національним університетом технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси та інвестиційний консалтинг», 
запропонована Київським національним університетом технологій та дизайну, є актуальною, 
комплексною та такою, що відповідає сучасним викликам фінансового ринку, зокрема потребам 
бізнесу в умовах швидкої трансформації ринку фінансових послуг в Україні. Програма відображає 
сучасні тенденції в підготовці магістрів, які здатні ефективно реалізовувати функції в галузях 
корпоративних фінансів, інвестицій, банківської справи, страхування, фінансового консалтингу й 
управління ризиками.

Програма має чітко сформульовану мету -  підготовку висококваліфікованих та професійних 
фахівців, які володіють глибокими знаннями та професійними компетентностями, практичними 
навичками управління та консультування у сфері фінансів та інвестицій, банківської справи і 
страхування, фондового ринку. Її зміст логічно структурований, передбачає належний обсяг 
фундаментальної, професійної та практичної підготовки здобувачів освіти.

Структура програми засвідчує її збалансованість і належну реалізацію усіх ключових 
напрямів підготовки. Так, зокрема, корпоративні фінанси представлені через навчальні дисципліни 
з фінансового менеджменту, контролінгу, управління фінансами на засадах вартісно-орієнтованого 
управління, а також застосування інформаційних технологій у фінансовій діяльності. Банківська 
проблематика охоплюється дисциплінами з банківського менеджменту та глобальних фінансових 
ринків, що дозволяє сформувати управлінські й аналітичні компетентності у сфері банківських 
послуг. Сегмент страхування висвітлюється в межах курсу зі страхового менеджменту та управління 
ризиками, що відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців, здатних до ідентифікації й 
аналізу фінансових ризиків. Напрям інвестиційного консалтингу є одним з провідних у програмі, 
що реалізується через змістовне наповнення навчальних дисциплін, спрямованих на вивчення 
механізмів функціонування фондового ринку, інструментів інвестування та податкового планування.

Крім того, у програмі передбачено загальнонаукову, методологічну й мовну підготовку, а 
також значну частку практичної компоненти (16,7% від загального обсягу), що формує стійкий 
зв’язок між теоретичними знаннями та прикладними аспектами управління корпоративними 
фінансами.



У розробці програми взяли участь зовнішні стейкхолдери, що є свідченням її актуальності та 
орієнтації на запити потенційних роботодавців.

Отже, програма є методологічно обґрунтованою, логічно структурованою та здатною 
забезпечити цілісну професійну підготовку магістра відповідно до профілю спеціальності та вимог 
ринку праці.

Водночас програма потребує посилення складової, орієнтованої на цифрову трансформацію 
фінансового сектору, що набуває особливої актуальності для України в умовах швидкої 
діджиталізації банківських, інвестиційних і страхових послуг. З огляду на це, доцільно 
рекомендувати до впровадження окремі навчальні модулі, присвячені сучасним фінансовим 
технологіям, цифровим інструментам управління фінансами, а також прикладній аналітиці великих 
даних у банківсько-фінансовій сфері.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси та інвестиційний 
консалтинг» відповідає сучасним вимогам та очікуванням фінансового сектору, забезпечує 
інтеграцію освітніх, наукових і практичних складників підготовки магістра. Освітньо-професійна 
програма «Корпоративні фінанси та інвестиційний консалтинг» може бути рекомендована до 
затвердження і впровадження, як така, що забезпечує якісну підготовку фахівців у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку.

Катерина МОГИЛА


